

北維州華人基督教會會刊
CCCVA Newsletter

December 2021
Volume 24 No. 2



靠主得勝

LIVE by the Power
of the Lord



北維州華人基督教會
Chinese Christian Church of Virginia

目錄 Table of Contents

2	編者的話 A Word from the Editor	編者
3	勝過焦慮～活出仰望基督的信心生活	蔡明恩牧師
6	敬畏耶和華的一無所缺	譚國昇牧師 許美雲師母
8	更新的生命	王同舟
14	古舊十架更新我	王明
22	尋求，就尋見	秦凱強
24	天父，我回家了.....	程金坤
26	恩典的救贖	榕喬
28	感謝讚美主的眷顧和恩典	邵惠娟
32	Forever Grateful	Amelie Liu
34	Step by Step Toward a New Self	Ethan Liu
36	All in God's Plan.....	Joshua Shen
38	God Is Faithful	Joyce Seto

顧問 Advisor: 蔡明恩牧師 (Rev. John Chua)

編輯/校對 Editors: 于艾真 (Jennifer Hu), 張筠 (Carolyn Chang)

排版/設計 Layout Designer: 唐錦儀 (Annie Tang)

編者的話 A Word from the Editor

「靠主得勝」是本期會刊的主題，讓我們來看看如何靠主過得勝的生活。

靠主就是不靠自己。首先，我們需要承認自己是軟弱不可靠的，但神應許我們「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」(哥林多後書12:9)因為人的罪性，生活平順時我們常常不覺得需要神，唯有試煉來臨時才突然發現，自己所倚靠的瞬間都不管用了，神才是我們唯一的依靠。其實萬物都在神的掌管中，祂創造，祂也護理，我們是不可能過獨立於神的生活。

牧師曾說過，基督徒不要憑感覺生活，感覺是不可靠的，感覺可以隨著環境，隨著心情而改變。我們要活在真理中，就是神的話語和神的應許中。另外，倚靠神不代表每天自己讀經禱告就好了，因為神為我們預備了同走天路的弟兄姐妹。哥林多前書12:26「若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦」和加拉太書6:2「你們各人的重擔要互相擔當」都告訴我們成聖的道路本不是要我們獨自行走的。詩篇119:74「敬畏你的人見我，就要歡喜，因我仰望你的話」告訴我們，忍受試煉的弟兄姐妹看起來軟弱，由他人關懷著，代禱著，但是當其他人看見他緊緊抓住神的應許，耐心等待神的搭救，反而得到激勵。

最後，看見神是我們唯一的依靠，學習仰望祂，倚靠祂，其實與我們墮落的本性是相違背的，也是神的兒女一生需要學習的屬靈操練。

“Live by the power of the Lord” is the theme of this newsletter. Let us see how we can live a victorious life by his power.

To live by his power is to deny our own power. First of all, we need to admit we are weak and unreliable, but God has promised us that “My grace is sufficient for you, for my power is made perfect in weakness.” (2 Corinthians 12:9) Yet, because of our sinful nature, we often do not feel we need God when things are going well, until trial comes and we suddenly realize whatever we put our confidence in has lost its power and God indeed is our only help. In fact, everything is in God’s control, he creates and he governs; it is impossible to live an autonomous life, independent of God.

Pastor Chua has said Christians should not live by feelings as feelings are not trustworthy; they can change based on our situation or our mood. Instead, we should live by the truth, which is God’s Word and his promises. In addition, to live a life dependent on God does not mean to only read the Bible and pray to God on your own, for God has prepared the body of Christ to walk with us in our journey of sanctification. 1 Corinthians 12:26 says, “If one part suffers, every part suffers with it.” and Galatians 6:2 says, “Carry each other’s burdens.” Both tell us we are not meant to go through life’s journey alone. Psalm 119:74 “May those who fear you rejoice when they see me, for I have put my hope in your word.” tells us although the suffering member may be weak and needs to be cared for and prayed over, his faith in God exhibited by his holding onto God’s promises and waiting patiently for God’s deliverance often encourages other members of the body.

Lastly, seeing God is truly our only help, fixing our eyes on him and trusting him is not innate to our sinful nature. May God help all of his children see that living by His power is such an important spiritual discipline that we should use our entire life to learn and practice. ☞

勝過焦慮～

活出仰望基督的信心生活



無處不在的焦慮拉扯

我們生活在一個充滿焦慮的世界裡，面對疫情、世界的動盪不安、婚姻和家庭的關係，許多人都在尋找減輕焦慮的方法。聖經傳道書1:9寫道：「日光之下無新事」，在進步的社會裡，現代的科技只是給人們提供一些方便，卻絲毫沒有減少壓力。這是一個事實，也是一個悲劇。更可怕的是有些人甚至沒有察覺自己在焦慮中生活，例如有人的焦慮用忙碌的事務所遮蓋，直到他身邊的人察覺到他的個性和性情有了很大的變化，才發現原來已經得了焦慮症。在最近一個醫療衛生組織的報告指出焦慮症是美國人最普遍的一種精神心理疾病。大約兩年前，Barnes & Noble發現購買關於減輕焦慮的書籍增加了23%，這還是在疫情之前的數據。可見焦慮是一個現代人所面對的巨大挑戰，即使基督徒有時也會面對相同的困惑。到底什麼是焦慮？焦慮的真正原因在哪裡？作為基督徒，我們又如何勝過焦慮？

什麼是焦慮？其實焦慮摻雜著憂慮、緊張和恐懼膽怯，有時候焦慮與周遭發生的事情毫無關係，但通常是在某種處境中發生。比如說危險將臨到，或將失去一些東西的時候，都使人容易焦慮。聖經裡「焦慮」

**沒有錯，焦慮可以捆綁一個人，
使他失去自由、失去喜樂和盼望。
因為擔心明天而失去了今天生活的
目標和意義。**

在希臘文裡是一個有趣的詞，它的含義是被拉扯，被兩個相反的方向互相拉扯，被切割。就好像一個人在焦慮中被明天的事情影響，使他無法專注在目前的問題上。這也是大多數人的經歷，

當我們焦慮的時候，我們無法專心地處理問題。雖然我們知道焦慮對處理事情無濟於事，卻無法控制自己焦慮的情緒。所以當焦慮發生在我們身上時，我們會感覺到很無助。

沒有錯，焦慮可以捆綁一個人，使他失去自由、失去喜樂和盼望。因為擔心明天而失去了今天生活的目標和意義。但基督徒信了主以後，我們認識到天父是何等的愛我們，他時刻與我們同在，也看顧保守著我們，我們的生活有了真正的依靠。彼得前書5:7這樣記載：「你們要將一切憂慮卸給神，因為他顧念你們。」神的心意是要我們將一切憂慮卸給他，不是一部分的重擔和憂慮，而是所有一切的重擔和憂慮。其實，若只交託一部分給主，自己還是背負其他的重擔，就等於沒有交託。腓立比書4:6「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。」而且是每一天都能如此地把自己交付給主，這是神要我們過的生活，是基督徒屬靈的操練。另外，我們也可從耶穌在馬太福音教導門徒過天國的生活來認識如何在這世上過無憂無慮的生活。耶穌在馬太福音登山寶訓的講道中指出，當我們把安全感建立在別人對我們的評價和世上屬物質的需要時，我們便容易憂慮。耶穌說：「所以不要憂慮，說『吃什麼？喝什麼？穿什麼？』這都是外邦人所求的；你們需用的一切東西，你們的天父是知道的，你們要先求他的國，和他的義，這些東西都要加給你們了。」（馬太福音6:31-33）耶穌這句話是個應許，意思就是我們若先求他的國，和他的義，信靠天父是我們天上的父，他必掌管一切，也必供應我們，我們就可以放心，不再為明天憂慮。

仰望基督以信心生活

要勝過憂慮，除了不要把焦點放在人對我們的看法和物質上，還要把眼目定睛在耶穌基督身上。為什麼仰望這位信心創始成終的基督會使我們勝過焦慮？到底耶穌基督和我們的焦慮之間有什麼關係？思想基督

如何讓我們勝過焦慮？當你讀羅馬書8:18-30和希伯來書12:1-12，這兩處的經文都提到信徒要堅忍到底，憑信心仰望耶穌。其實使徒保羅和希伯來書的作者勸勉信徒在苦難中如何戰勝心裡的焦慮不安時，他們都在幫助信徒將焦點從周圍的環境轉移到耶穌和他的國度。這裡不是一個簡單的焦點轉移，也不只是個單純的注意力轉移，而是建立一個正確的基督徒末世觀。聖經作者要強調的是基督已經將末世帶到我們中間了，換句話說那將來的世代已經開始了，所有的應許在基督裡都會實現，一切都會變得更好，因為基督已經成就了一切，我們正等待進入那完美的未來。這是何等寶貴的應許，這真理讓信徒看到這個世界的苦難只是暫時的，神可以使用這些環境來達到他的目的，他也常常這樣做。因此，基督徒可以視這些苦難為神使用

來塑造我們的工具，使我們更有基督的樣式。重要的是，我們不必擔心環境會對我們造成傷害，因為神愛我們，他已經讓他的愛子耶穌基督為我們死在十字架上，平息了神對我們的憤怒。我們也不必擔心他會不保護我們，他絕不會讓這世界上的事情再次傷害我們。因為這世界一開始就是為了基督而造，這世界的終結也是為了基督，他是首先的也是末後的。他已經從死裡復活勝過了撒但和它的權勢。因此，我們可以信靠基督，專一注視他，就是那位信心的創造者和完成者。

最後，神永遠是信實的，哥林多前書10:13提醒我們：「你們所遇見的試探，無非是人所能受的。神是信實的，必不叫你們受試探過於所能受的，在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們能忍受得住。」神不但應許我們他必定給我們開一條出路，我們還得到主的保證，他會賜給我們力量忍受。撒但可能會藉著我們遭遇的試探和軟弱叫我們覺得自己很糟糕，使我們為自己的焦慮感到羞恥。然而，基督徒在這世上都是軟弱的，甚至許多成熟的基督徒也會有焦慮的時候，我們不必覺得羞恥，也不必害怕，因為神的恩典夠我們用，並且他的應許是真實的，一句也不落空。「我們既然有一位已經升入高天尊榮的大祭司，就是神的兒子耶穌，便當持定所承認的道。因我們的大祭司並非不能體恤我們的軟弱，他也曾凡事受過試探，與我們一樣，只是他沒有犯罪。所以我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，做隨時的幫助。」（希伯來書 4:14-16）阿們！

基督徒在這世上都是軟弱的，甚至許多成熟的基督徒也會有焦慮的時候，我們不必覺得羞恥，也不必害怕，因為神的恩典夠我們用，並且他的應許是真實的，一句也不落空。

敬畏耶和華 的一無所缺

譚國昇牧師
許美雲師母口述
于艾真筆錄



師母一月18日心臟開刀

師母近年來腎臟不太好，但從來沒想到半夜需要看急診卻是因為心臟的關係。

某個夜晚，師母半夜突然猛的咳嗽，牧師打電話給女兒Mary，女兒到達之後立即開車帶母親去急診，但在半途中改變主意決定叫911，醫護人員迅速抵達，將師母快速送醫。回想起來，Mary中途改變心意，是個明智正確、有聖靈幫助的決定。

醫生診斷是心臟血管不通，需要開刀，便於一月18日在INOVA Fairfax Hospital開刀。開刀後復原中有一天師母在家裡不慎摔跤，從樓梯上滾下去，但蒙神保守，沒有傷到開刀處的傷口，或造成傷口破裂等不堪設想的後果，而是摔到傷口的背面，對傷口的復原沒有任何影響。

十天後，醫生決定師母需要開始洗腎，但是與其一週三次到洗腎中心，師母家裡的空間、清潔都被檢定合格，因此師母可以在家裡睡眠時洗腎，而不需要去洗腎中心。感謝讚美主！


牧師四月18日腦部開刀

某天牧師早晨睡醒卻沒有辦法移動手臂，或清晰的說話，女兒迅速到達後立即將父親送急診。但一般情況下，在急診室都需要等待很久才見得到醫生，於是女兒機智的通告醫護人員，父親的狀況很可能是中風，需要優先檢查。檢查後發現腦部有個四公分的腫瘤，醫生們在仔細評估牧師的年齡與健康狀況後決定次日立即動手術。在這整個過程中，牧師心中大有平安，因此血壓正常穩定，有利於醫生開刀。雖然當時醫生決定次日立即開刀，似乎有些匆促，但牧師沒有猶豫，而且事後得知開腦醫生在INOVA Fairfax Hospital是一位首席知名的醫生。

手術後頭部雖然有22個釘書針，但卻沒有任何疼痛，一顆止痛藥都不需要吃，真是奇蹟！接著從七月開始進行為期五週每天的電療，除去剩餘的腫瘤細胞。

一般人或許會覺得真倒楣，三個月之間牧師和師母兩位都需要開刀，但是他們卻經歷神的慈愛、眷顧和豐富的供應。有神預備最好的醫生團隊，一切都是這麼的及時，沒有延誤，而且完美的進行。牧師和師母共同的感受就是神絕對不虧待敬畏祂的兒女！

後記：

我和本明六月24日去探訪牧師和師母的當天，在我們面前坐著的不是兩位年老體衰、剛開完刀身體精神都虛弱的老弟姐妹，而是兩位精神抖擻、爭先恐後向我們述說一件又一件神奇妙作為的神的見證人。我深深地被他們單純的信心、對神全然的信靠、以及不住的感謝與讚美所吸引。雖然探訪之前我並沒有準備將他們的分享記錄成文，但當我聽到神對敬畏祂的兒女所行的奇妙美事，心中有個感動就是要將神的看顧保守公之於世，歸榮耀給神！這也使我想起自己所喜愛的以賽亞書46:3-4，願神的應許成為我們每天的力量與盾牌！

**你們自從生下，就蒙我保抱；自從出胎，便蒙我懷搆。
直到你們年老，我仍這樣；直到你們髮白，我仍懷搆。
我已造作，也必保抱；我必懷抱，也必拯救。**

~以賽亞書46:3-4



更新的生命

王同舟

認識主以後我常常細數
在我不認識祂的時候，
祂在我生命中留下的痕跡...

感謝救主為我領路

雖然，小時候我曾經一度認為在我們看不見的地方或許真有比我們更高的生物，但這些生物是敵是友並不清楚。我也從沒有想過這世界上只有一位獨一的真神，祂創造了萬物，還把獨生子賜給我們。生長在一個無神論的背景下，一些關於鬼神的莫名猜想在我看來也不過只是猜想。那些宗教信仰在我看來不過是人們的心靈追求，或者是一種歷史遺留下來的文化習慣，我篤定自己絕不會相信有神有佛，認為靠自己才是「正道」，求神問佛都是人逃避努力的方式。

我從沒有想過有一天神會這麼突如其來，卻又早有準備地光臨我的生命。我爸爸雖然是個無神論者，卻有幾次向我提起他對於進化論的不相信。我很小的時候，會因為害怕死亡而在凌晨突然驚醒。小學的時候，曾有兩次我的夢境在一週後幾乎完完全全在現實生活中發生了。初中有回重要的考試，我十分沒有把握，於是第一次用力的站在房間裡雙手合十祈禱說：「求求神讓我考好吧，」結果確實出乎自己意料。我媽媽曾經兩次患癌症，但她都戰勝了。認識主以後我常常細數在我不認識祂的時候，祂在我生命中留下的痕跡，應該還有許許多多，然而這些已

經足以說明祂存在，祂認識我！然而，被罪捆綁的我要睜開眼看見祂，卻不是那麼的容易。感謝主為我領路！

無依無靠心靈空虛

我從小非常依賴父母和朋友，對我而言有一個依靠是最重要的事情。獨自一人來美國讀書的時候就因為第一次住宿舍而哭，然而這樣的孤獨在朋友的陪伴下很快消散，直到兩年前我開始工作，身邊真的沒有了依靠，加之上班半年後因為新冠肺炎，我被獨自隔離在家，無依無靠，獨自飄零的感覺隨著時間的累積，為我帶來的是越來越多對於未來未知的絕望和無力。人在有罪的世界體驗到這樣的空虛感以後就會開始尋找世間的解法，而我呢，自然而然地認為有一個男朋友會解決我所有的問題，於是肉體的軟弱主導著我的行動。在那兩個月期間，我很習慣有人陪我度過空餘時間。同時，我也深深體會到人類對於罪的慾望是一個無底洞，一天不懸崖勒馬，今天就比昨天想要的更多，空虛感也隨之增多。

感謝主，我最好的朋友在那時開始對主熱心追求，讓我在還沒有達到無藥可救的地步就意識到自己的錯誤。我清楚的記得那段時間自己內心的黑暗，想到未來的迷茫不會因為有人短暫的陪伴而消散，那我到底應該去哪裡找一個永遠的依靠呢？答案好像是找不到。畢竟對於人類而言，除了自己，沒有人能陪伴你到生命的盡頭。我不知道我該追求什麼，漸漸的就覺得活在這世上和今天就死去沒有什麼差別。那時候，我第一次覺得我的父母也無法讓我依靠，無法解決我所有的問題。我問我媽媽，「我賺那麼多錢和沒賺那麼多錢有差別嗎？我還不如早一天歸

我也深深體會到人類對於罪的慾望是一個無底洞，一天不懸崖勒馬，今天就比昨天想要的更多，空虛感也隨之增多。

隱山林，不再受別人的影響，就不用去忙著賺錢、升職」。然而她給我的回答只是沉默，和慢慢的擠出一句答非所問的「那我還是覺得有差別」。得不到問題的解法，我就選擇繼續採用世界的方式，直到某日和我那位信主的朋友談論近況

時，她說了一句：「我覺得你在自甘墮落。」「自甘墮落」這幾個字太刺耳了，特別是聽在一個驕傲的人耳朵裡。幸好主給我了一顆不太堅硬的心，也沒讓我在罪裡沉淪太久，更感謝主「將祂的律法放在他們的心思裡，寫在他們的心上。」(希伯來書10:16)我聽見「自甘墮落」這詞覺得實在難聽，卻也知道她所說得其實準確。我開始回想小時候的認知，

發現這個墮落的世界讓我把自己的底線一再放低，並且輕易地去接受被降低的標準。終於，我願意承認我自己做的事不對，並問我的朋友，那我該怎麼辦呢？她只說你先把那些亂七八糟的事理清楚，我立馬就做了，然而我又重新回到無依無靠的生活，這個從一開始就困擾我的問題依然未得解決。

不甘墮落拾起聖經

這一次，我向我的爸爸問出了這個問題，「我們百年之後，可以帶走名還是利呢？」感謝主，爸爸居然跟我說，「你這個問題已經不屬於我可以回答的範圍了，你要不去讀讀聖經吧，心裡平靜一些。」

**我也看見了做為人，我的底線
可以輕而易舉地隨著環境一變再
變，然而神的真理永不改變，不
會因為環境而妥協，也不會因為
罪人做不到而降低標準。**

他的回答驅使我去買了一本英文聖經，並且立馬告訴我遠在倫敦的朋友。後來，她告訴我前一天晚上她為我禱告，而神居然這麼快就回應她了！她傳給我那段時間她的教會學習的 Online Alpha 課程，是倫敦一個教會錄製給基督徒和非基督徒有關於神、耶穌、復活等基督教概覽的課程。感謝

神，我很快地看完了這些課程，裡面有許多人的信主見證以及神看為好的品質，都在我心底深深引起感動。我從未想過追求神可以讓這道光照入我的內心，將我從黑暗的內心世界裡救拔出來。

我才開始明白我們身為人，心思意念早就無數次地犯罪，虧缺神的榮耀。然而耶穌基督身為神的兒子，過了無罪完美的一生，卻為承擔罪人的過犯而被釘在十字架上，為我們帶來救恩。那時候我還不太了解我們要如何才能得到這份救恩，只是單純地認識到自己的過犯，如曾經在考試中作弊，多次撒的小謊，還有太多太多的陰暗面。我願意向神承認我錯了，我的罪冒犯了神。我悄悄的在心裡想像，我的心就像一座小房子，神站在門外，這個時候我願意開門讓祂進來，祂就來了。感謝主，在我不知道要尋找祂的時候親自來尋找我，並在我叩門的時候為我開門，讓我得以認識祂。

這個課程讓我看見「聖靈來了，他要引導你們明白一切的真理；因為他不是憑自己說的，乃是把他所聽見的都說出來，並要把將來的事告訴你們。」(約翰福音16:13) 我也看見了做為人，我的底線可以輕而易舉地隨著環境一變再變，然而神的真理永不改變，不會因為環境而妥協，也不會因為罪人做不到而降低標準。

心石挪開真理注入

那時，雖然有一種內心被堵塞的通風口一下子被沖開的感受，但是我全無意識我的驕傲和老我早已深深紮根。初認識神之時，我常常用自己的標準去比照神的話，所以當讀到「但是我告訴你們：不要與惡人作對。有人打你的右臉，連另一邊也轉過去由他打。有人想要告你，要拿你的裡衣，連外衣也由他拿去。有人強迫你走一里路，你就跟他走二里。有求你的，就給他；有向你借貸的不可推辭。」(馬太福音5:39-42)的時候，猶如芒刺在背，實在不能認同，也知道自己完全做不到。於是，我開始了那種明白真理卻完全行不出來的掙扎，加之生活中的煩惱層出不窮，我一度信心軟弱，也漸漸發現我同意是錯誤的事情改變起來還容易，但是那些我不認同的事情，要付諸實踐就困難了。例如，不要論斷人。過去我常常用自己的標準去衡量別人，若別人不符合我的尺度，我就會一再議論，然而主卻告訴我們不可以這樣行。

那段時間，我既無法回到過去用世上的方法解決痛苦，又無法在神裡獲得喜樂，我漸漸有時早上睜開眼時會想「神啊，你為什麼要來我的生命呢？讓我活這一輩子，然後死去不好嗎？」生活中和屬靈上的不順，一再將我好不容易理清的內心放在油鍋上煎。有一天晚上我實在太難受，於是有些不情願的開始向上帝禱告(因為之前的許多事，很長一段時間我都沒有向神禱告)，當時我只簡短地向主祈求說：「主啊，你如果真的在的話，能不能求你解決我和父母的矛盾，也讓我知道我未來的路應該如何走。」感謝主，不久後神通過朋友帶我來到了北維州華人基督教會，開始在慕道班學習聖經，並且和弟兄姐妹團契。教會有一位姐妹也時常關心我的近況，邀

請我和其他姐妹們一起讀經。就這樣我開始越來越願意來教會，於是就越來越多地接觸到神的話語，每天固定讀經、靈修，經歷聖徒間彼此的相通。我開始明白了耶穌基督的救恩和「我來不是要廢掉，乃是要成全」的意思，也就是我們永遠做不到神所要求的義，但耶穌基督來為我們補上。


我開始明白了耶穌基督的救恩和「我來不是要廢掉，乃是要成全」的意思，也就是我們永遠做不到神所要求的義，但耶穌基督來為我們補上。

我更加看見，神給我們的這份救恩是多麼的大，我們只要信靠耶穌基督，認罪悔改，祂的救恩就可以洗清我們身上從前的、現在的和將來的罪孽。隨之而來，我也學會依靠聖靈每天親自的看顧、保守和更新。

我雖軟弱聖靈同在

有一度我不願意受洗，因為覺得自己不配，行不出主所要求的新生命的樣式。可是逐漸的我懂了「神就是光，在他裡面毫無黑暗！我們若說與神相交，卻仍在黑暗裡行，就是說謊話，不行真理了。我們若說自己無罪，便是自欺，真理不在我們心裡了；我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」（約翰一書1:5-9摘錄）我也經歷到即使在認罪悔改以後，我們仍在大事小事上虧缺神的榮耀，聖經也早就告訴我們沒有一個人可以「因為行律法稱義」，只有耶穌來才可以成全律法。我能做的就是不斷的來到神面前悔改，每天醒來就提醒自己不要軟弱，把我一丁點罪都擺在神面前來求聖靈幫助，只有這樣才算是「行在光中」。

漸漸的，我感到我的內心越來越寬廣，盡量不再去看別人的錯處。雖然有些時候還是會因為和他人不同的觀點而心裡惱火，但很快就會感受到聖靈的責備。我感受到「他既來了，就要叫世人為罪、為義、為審判，自己責備自己。」（約翰福音16:8）聖靈在幫助我得到這新的生命，我也要學會順服聖靈去行事。




我感受到「他既來了，就要叫世人為罪、為義、
為審判，自己責備自己。」（約翰福音16:8）
聖靈在幫助我得到這新的生命，
我也要學會順服聖靈去行事。

神在我生命的作為真的很奇妙，雖然我的外在行為似乎沒有多大的改變，但是內心對於事情的看法卻翻天覆地。我以前時常抱怨，但現在卻知道我們應該多去操心自己和神、和教會弟兄姐妹之間的關係，而不是把眼目放在如何改變環境上面。有一位大陸受壓迫的牧師寫過的一句話令我十分感觸，大意是說「既然主允許這樣殘暴的政府存在，那就是要利用這來讓人們悔改、知罪。」是

幸好神告訴我：「你們自從生下，便蒙我保抱；自出母胎，便由我來背。你們都要聽從我，直到你們年老，我仍不改變。直到你們髮白，我仍扶持。我已造你，就必背你。我必抱你，也必拯救。」

啊，我們作為神的兒女，難道不應該將眼目放在神身上，為世間一切還沒有認罪悔改的人祈禱嗎？我過去從來沒有這樣的想法，更別談接受或贊同，但感謝神，祂創造了我，又讓我在耶穌基督裡罪得赦免，與神和好，被聖靈重生，活出新生命的樣式。聖靈更新的每一天，我都切實的體會到祂使我喜樂，並時時刻刻與我同在，監督我，讓我能堅定的走在成聖的路上。

如今的我或許度過了一個信主路上的難關，但我也時常擔心在世上的漫漫幾十年，不知道會遇見如何的阻礙。但幸好神告訴我：「你們自從生下，便蒙我保抱；自出母胎，便由我來背。你們都要聽從我，直到你們年老，我仍不改變。直到你們髮白，我仍扶持。我已造你，就必背你。我必抱你，也必拯救。」（以賽亞書46:3-4）有神的應許，耶穌基督的救恩，聖靈的同在，我堅信神必定會堅固我的信心，直到見主面的那日！

古舊十字架更新我

王明



**爸爸說：「最好的教堂，就在天上！
也許上帝要你注目在天上的榮耀！」**

感謝上帝的恩典，使我們一家能從我祖父母那一代就蒙神揀選。感謝神一直堅固我的信心，使我無論如何都相信耶穌基督的救恩。這一切不是偶然，神永遠知道我在何時、何種方式認識並相信祂，對我是最完美的安排，對祂自己是最大的榮耀。神使我兒時對祂的認識、對祂的相信和在祂裡面的造就，成為在我年歲增長歷程中，永不離棄我、時時環繞我的同在。神也使我孩童時單純的信心，成為我從前往後對祂更深刻相信的根基。這並不意味著我對救恩的堅信不移，或我在面對每個人生常態的改變之間無所畏懼。我仍常常在屬世與屬天間掙扎，常常明知軟弱卻想自己作主，但因著神的憐憫，這如芥菜種般小的信心，使我在膽怯而生的迷惘、頑固不化的老我中一再又一再的悔改、回轉向主耶穌基督救贖的十字架，使我更深刻的明白祂不僅為我預備了永生，也使我的新生命從相信祂那一刻就開始。因祂長遠活著，每當我仰望祂，我的生命一再的被福音更新。

破除婚姻恐懼 讓神掌權作王

2018年五月，畢業後我急切希望能盡快回家，證照考試日期一決定，我立刻買了可以在所有申請事項都處理完後的最早機票。能離開飄

忽不定、無可定期的時局，讓歸心似箭的我倍感舒暢。此時婚姻對我來說是束縛，從現在所處的這個束縛之城，必須搬到另一座永久束縛之城，我想要一個人。在台灣的時候很興奮人杰要來認識我的家鄉，但是他一來到，繁重的工作讓他無法享受假期，日夜顛倒的工作，旅途中精疲力盡，總讓我感覺到沒有辦法真正的享受旅途的風景。

隨後我們到了上海，和他們家親戚的聚餐也讓我訝異，原本以為只是和親人的見面彷彿成了訂婚宴。種種安排讓我對於我們的婚姻愈加卻步，我自己也不明白真正的原因。回到美國後，他仍舊繁忙的工作和他家人的頻頻到來，讓我感覺我們相處時間的限制，次次捏緊了我的神經。從此我和人杰之間的對話很難和平，談天的結尾總是針鋒相對。而他的家人越是積極地策劃婚後的生活，我越是想抽離這個話題，因為我的人生觀和他們的期待格格不入。我不想要別人為我決定結婚的定期、將來的住處、家裡的擺設和未來生兒育女的計劃等等。所有人生中的決定都已經被指定，而我卻還沒有準備好面對這個往後今生的重大決定，並且我所能預期的只是不自由和身負重任的期待。我們之間的溝通陷入惡劣的僵局。人杰一直希望能找一個對聖經教導熟稔、且成熟的基督徒長輩，站在中立的角度為我們的矛盾做指點。我以前總是很不願意，但是在無法有效溝通的情勢下，我們決定請蔡牧師做婚前輔導。

在第一堂婚前輔導的課程簡介中，蔡牧師讓我們分享我們相識的開始，回憶起當時的情景，我想到人杰讓我心動的特質，到現在還是不改變且是他性格的中心，與他相處的愉快感受也再次被喚醒。之後牧師除了解答我們實際的問題，也讓我們省思聖經裡婚姻的樣式，我們按著禱告的形式寫下我們對我們關係的讚美、感謝、認罪和祈求，也一起從不同層面和角度探討對自己和對方的看法、認識、以及婚後許多實際家務。藉著牧師在場的時間，我們有一個降低情緒化的環境，用不同的角度去重新審視自己的想法和行為，同時聽到了對方在關係中種種癥結的分享，因此我們生活中的溝通漸漸平和。

但是我對於結婚後的未來，恐懼仍沒有改變。六月初的時候參加了孫遠道和任潔瑩的婚禮。想到以前人杰曾經沮喪地跟我說：「你一定不會去搶捧花。」當捧花朝我的方向而行，我心想：勇敢的跨出一步吧！第二天教會主日崇拜，我坐在一位姐妹旁邊，聚會結束後，她聽說我昨天接到捧花了，問我什麼時候結婚。一直以來除非是特別親近的親友，我都不願意分享我的恐懼，但是當下意外的，我告訴她其實我很害怕，覺得這個決定影響我的人生過於重大。於是她和我分享了她的故事。

她說以前從來沒想過她的未來將會在美國度過，直到遇見了她的先

生。當時她的先生已經在美國工作很多年，是在他一次返台探親期間，經介紹他們倆才認識。她當時正在為婚姻禱告，不確定這個人是不是神的預備，遠距離的交往及將來很多的不確定性，都使她裹足不前並擔憂。後來她台灣的教會為他們做婚前輔導，她先生也定期回台灣一起參加。輔導的課程結束後，他們就開始準備結婚，並正式一起在美國生活。要放棄在台灣的一切，並要展開一個截然不同的生活方式對她也是一個巨大的恐懼。然而她提醒我，婚姻裡不是只有你和你的配偶，你們的關係中還有主耶穌。我一切的憂慮都不是我自己能承擔的憂慮，主耶穌會在我們的關係中為我承擔。聽完她的話之後頓時感覺到我肩上的擔子輕省了。耶穌基督為我們的罪死而復活的道理我信，也似乎都懂，但是我卻不曾真正理解主耶穌的同在與復活的大能，不是僅限於我和神之間的關係裡。如今神藉著教會主日崇拜坐在我旁邊姊妹的口，幫助我再次認識創世以來就設立的婚姻裡，祂也做我們救贖的中保和生命的主。

奇妙的是在這之後，我到另一位姐妹家吃飯聊天，當時她從中國訂購了很多書並分享給我。我看到其中有一本書名叫「婚姻的意義」，是提摩太凱勒牧師和他妻子凱西凱勒的著作，便借回家閱讀。我並沒有期

然而她提醒我，婚姻裡不是只有你和你的配偶，你們的關係中還有主耶穌。我一切的憂慮都不是我自己能承擔的憂慮，主耶穌會在我們的關係中為我承擔。

待這本書會安撫我的焦慮，但是才剛開始閱讀就深刻地感受到這本書的字句都是在對我說話。我沒有瘋狂的一次把書讀完，但是每次打開這本書，書中對婚姻的解釋，一次次更新我對婚姻的認識，也一次次釋放我對婚姻的恐懼。作者以以弗所書第五章為主旨來闡釋婚姻。書的一開始就提到現在人因為對神所設立的婚姻

沒有真正的了解，所以用各樣曲解的眼光來看待婚姻。這些扭曲的觀念在世界上影響了人們對婚姻的期待，不論是在單身、婚前還是婚後，對婚姻錯誤的理解使有些人對於婚姻的態度過於樂觀，認為婚姻該是某些特定浪漫的型態、是使自己人生完美的方式，而在婚姻中的艱辛發生時，無法承受美好憧憬的崩裂；相對的有些人對於婚姻的態度過於悲觀，認為婚姻是纏綁著自由的鎖鏈、終究沒有美滿的結果，而遲遲無法邁進婚姻。從此我才開始領悟，也訝異自己對於婚姻的恐懼是出於我對婚姻的看法過於悲觀，而悲觀的緣由是我不瞭解神設立的婚姻的意義。作者也指出，因為人只滿想足自己的目標，只要愛情裡的浪漫，同時又達到自我的人生成就和享受，卻不願意投身捨己。

在閱讀的過程中，聖靈讓我真正明白自己的罪：雖然一直知道自己的自私，卻一直在自私中掙扎沒有悔改，也看到自己對神狹隘的信心。我以為婚姻只會奪走我原本想要的生活，卻沒有相信神在婚姻中豐富的祝福，沒有認識祂在創世之初就設立婚姻與福音密不可分的關係。我豁然開朗，因為我心裡所持守的福音，就是認識婚姻的鑰匙，而神也要親自在祂所賜的婚姻中，使我用生命中的另一面親身進入福音。書中有一段話說到：「婚姻如此痛苦又奇妙的原因，就是因為它反映了福音，福音也是既痛苦又奇妙。福音就是這樣：我們比自己所敢於相信的更加有罪、有缺陷，但同時，我們在耶穌基督裡，也比自己所敢於希望的更加被愛、被接納。」

神用祂自己使我再一次經歷到祂是如何的了解我並且深愛我。在我面對步入婚姻的恐懼、不安、無法委身等等膽怯與壓力之中，神藉著身邊的人和事，安排最適合我去理解真理的方式，讓我明白耶穌基督十字架上的救恩，不僅救我脫離死亡的權勢，賜我永生，也真實的活在我們今世的生活，在婚姻關係中，也要救我脫離罪的綑綁。其實我對一切都無能為力，是耶穌在我們之中與我們同負一轡，不是只有面對未知而手無縛雞之力的人杰和我。這個永恆不變的真理使我知道未來儘管時不時仍有無法預期的難題，也有自己罪和軟弱、無法順服的倔強，但我有一個時時的盼望，是愛我為我捨己的耶穌，是以復活勝過死亡的耶穌，我不能憑自己愛祂，也不能憑著自己愛人，是祂愛我，祂要緊緊抓住我。我需要一再地降伏，一再地讓祂在我生命中掌權做王。

姊妹規律團契 靠神肢體合一

畢業後，工作的生活變得相對穩定。很感謝神不僅使我在焦慮中轉眼向祂，在安逸的生活中，祂也使我隨著時間平穩推進更深的親近祂。感謝神帶領，從我還在Norfolk讀書時每週和我前室友的讀經分享，即便經歷畢業後回台灣再回美國等等大家各奔東西的生活轉變，我們仍可以規律地進行直到如今。2019年中，我和在台灣的兩個妹妹也開始每週一次的讀經討論。我的妹妹在完成學業、進入職場的跨越中有我們家人不能明白的難處和痛苦，有多次我們想方設法要幫助她從過去的挫折中解脫，開始新的篇章，但是總不見果效。並且我們也無從勾勒她的心思意念，也無法真正深入人心的安慰她的癥結，這也同時帶給家人憂慮和絕望。但我相信即便人的聰明才智有限，人的話語乏味，人的愛易耗損，但神的智慧能力無窮盡，神的話語有權柄，神的愛長闊高深。於是我想藉由一起規律的讀經分享，讓神的話語堅固、安慰我們，讓我們姊妹能一起更了解神，也更了解彼此。神認識我的妹妹比她自己更多，我

相信有神那裡有一條出路。如同希伯來書4:12-13：神的道是活潑的，是有功效的，比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈、骨節與骨髓，都能刺入、剖開，連心中的思念和主意都能辨明；並且被造的沒有一樣在他面前不顯然的，原來萬物在那與我們有關係的主眼前，都是赤露敞開的。

最開始妹妹選擇了箴言，我們每週一起讀一章。聖誕節那一個月，我們也同時讀一本童書：The Advent Storybook，並邀請我在傳福音的台灣朋友加入，每天一起回顧一個舊約故事，並思想耶穌為什麼要來。而在箴言三十一章都讀完時，我們已經邁入2020年的五月，美國因疫

神的創造、人的墮落；神的拯救、人的埋怨；神的守約，人的悖逆；每一卷書中我們無處不見耶穌十字架上的破碎是為我們罪的犧牲，是創始成終最完美的計畫，為要救不完美的我們，因為祂的愛是真正的恆久忍耐又有恩慈，永不止息。

情肆虐，我的工作從三月中就開始暫停，加上由於我們都從小就在兒童主日學聽過許多聖經故事，卻不曾把整本聖經的內容完整地讀過一遍，我提議可以一起用Read Scripture手機app來完成一年讀經一遍的計畫。每一個新的書卷都有簡介的影片，有時也有特定主題的短片，幫助我們更了解整體概念和重要觀念。

因為我們對聖經開頭的故事都較為熟悉，因此決定從出埃及記第十九章開始讀到啟示錄，再結束在出埃及記第十八章，我們的讀經分享從每週一章，擴展到每日靈修並維持原本每週的討論。感謝神讓我可以

可以在疫情中，因為在工作上得到休息，保持健康的身體，也可以更投入在讀經計畫中，深入的研究不明白的細節。

最初還樂觀於疫情會逐漸趨緩，隨著夏天臨近，情勢陷入膠著，然而我也逐漸恢復工作，原本計劃在八月初舉行的婚禮也開始考慮改變。我開始更多的關注在婚禮的重新設置和工作適應，漸漸地失去讀經的重心，不再像之前規律。但妹妹們仍絲毫沒有倦怠，也讓我不放棄，即便是錯過了，我還是不灰心的繼續跟進。在讀經分享的過程中，首先最讓我驚奇的是，我清楚的看到，我妹妹們有著和我相同的信心，那是神所賜的信心，即便時而軟弱疑惑，但也無人能奪去。這寶貴的信心使我們在神滿有恩慈憐憫的話語裡一再的降伏，知道我們當敬畏神、愛祂並遵守祂的誠命，也明白靠自己活不出祂的美善，我們省思自己的罪惡過犯，承認我們的生命每時每刻都需要主。是祂有能力愛我們，使我們想認識祂、也讓我們更認識祂。

從一起細讀箴言、期間用25個舊約聖經故事來看耶穌的降生意義，到用一年的時間走過舊約縱覽到新約歷程中，神讓我們串聯起一張張熟悉的小圖，並用大圖畫式的全景瀏覽我們小時候就聽過的故事，還帶領我們用全本聖經填上細節。雖然許多舊約的儀式條例、歷史文化，與現今時空背景彷彿相去甚遠，常常艱澀難懂，覺得舊約裡的神看起來好像遙不可及，然而在進入新約時，即便耶穌降生、受死到復活的故事已耳熟能詳，我們卻也體驗到強烈的、又驚又喜的興奮：居然一直預言的救世主真的要來了！也因為舊約中的預言和預表，使得要降生的耶穌形象更加立體鮮明，同時耶穌的道成肉身，使神的形象更加親切，因為祂就住在我們的當中，體恤我們的軟弱。神的創造、人的墮落；神的拯救、人的埋怨；神的守約，人的悖逆；每一卷書中我們無處不見耶穌十字架上的破碎是為我們罪的犧牲，是創始成終最完美的計畫，為要救不完美的我們，因為祂的愛是真正的恆久忍耐又有恩慈，永不止息。

雖然我仍是常常在為妹妹禱告時感到灰心，因為還未看到神的話對她在邁入職場和人生規劃中有什麼改變，但我也因著聖靈的引領，藉著每日神的話，被神拉近。我驚艷於聖經中每個細節的連貫性都有祂極其縝密的智慧和深奧難測的愛，而這樣精心的設計不僅呈現在字裡行間，更運行在我的生命裡，神也藉著生活中的大小事、世界的新聞、主日的講道和主日學、閱讀的文章書籍等等，在剛巧的時機來解答我的疑惑，讓我更明白聖經的道理，也因著神話語的教導和聖靈的提醒，學習去用神的眼光面對在世上的生活。

聖經揭示了我靈裡的需要，我也在生活中經歷聖經裡神應許的豐盛。這些都持續不段的印證神是一直真實活著，亙古永在。藉著彼此的團契，我也從妹妹們的分享中學習到很多我自己讀經時沒有關注的細節、沒有自省痛悔的罪、和沒有被

光照的領受。這一切都出乎意料。我也在與前室友不間斷的團契和其他主內姊妹生命的分享中，看到神如何在我們焦慮困苦、灰心喪志、疑惑憤怒等情況裡，以及每一個我們以為祂在遠處置之不理的時候，早已在我們中間預備了地方及時候。這些生命相交的時刻也都成為我憂慮得安歇的水邊。我相信神的靈也同樣在我妹妹裡面做著超乎我所求所想的工作，如同曠野裡的銅蛇，祂救贖的十字架必定要醫治仰望祂的人。

我驚艷於聖經中每個細節的連貫性都有祂極其縝密的智慧和深奧難測的愛，而這樣精心的設計不僅呈現在字裡行間，更運行在我的生命裡...

眼光調整向神 所需主都預備

從開始預定婚禮細節、疫情爆發及全球肆虐，一直到婚禮計劃被全盤推翻，並需重新安排以因應當下情勢最合宜的方案，整個過程我的心境也有明顯轉變。從積極策劃婚禮項目、樂觀應對疫情發展，到停止手中工作、緊張的坐等觀望，最後常常在失望和振作中反覆。當知道一切都可能不會一樣時，我的禱告是「希望我用新的角度來看待婚禮的呈現方式」，我知道將要面臨的會是一次次不如預期的決定。我最遺憾的是父母和妹妹們無法親自參加我們的婚禮，即便之後有機會補辦讓他們出席，但總感覺不同。

在與蔡牧師討論婚禮新計劃的過程中，蔡牧師說感覺確實可能不同，但可以是不一樣的好的感覺，在第一次的婚禮中可以像是我們信

在世界上活著的時候有多少如同糞土一般的事決定了我的價值，有多少如同糞土一般的事彷彿需要去追逐才等同於生命，多少如同糞土一般的事阻攔我看清楚十字架上的愛和耶穌復活的大能。

主後在地上稍微看到了天堂美好的感覺，等到之後補辦盛大婚禮時，雙方家人都能平安相聚，如同在天堂裡的相聚，大大歡喜慶祝，這補辦的婚禮也同樣有它的意義。感謝神透過牧師的話語使我頓時備感安慰。牧師說神不會改變，但我們的心意改變就

能看到好處都不在祂以外。我也在之後得知，原本選定的教會即便在明年補辦也因為需要整修而不能使用。

雖然知道要學習調整心態，去看待每一個不如願，知道最後一切都會是最好的，但難過是真實的，當失去來到只會想哭想埋怨。和家人分享時妹妹們說：「滿傷心的，但上帝應有預備。」詩篇31:24「凡仰望耶和華的人，你們都要壯膽，堅固你們的心！」爸爸說：「最好的教堂，就在天上！也許上帝要你注目在天上的榮耀！」我思考著如果能轉眼從「失去」到「得著」、從「我」到「神」，一年之中所要面臨的每一樣不如預期，大概都可以從「憂傷」到「喜樂」。之前和蔡牧師談話，他在最後的禱告中說到：「願福音的大能更新我們。」我再一次看到，福音的智慧和愛不僅體現在罪和死的救贖及永生的盼望，這個救贖和盼望是全面的釋放我們在生活中方方面面的纏累，只願我們轉眼向祂，思想祂十架的作為，祂為我們的生命早已預備了地方。

神在這當中讓我們再一次深刻明白婚禮在永恆裡的意義。婚禮結束

後，回顧這一切的經歷，很有幸在這樣的景況下，神讓我們經歷祂的意念高過我們的念。因著時間和空間的限制，越發覺得不可思議，在疫情中看似人與人隔絕的時候，祂奇妙的智慧將我們的喜悅傳遞給不在場的參與者，更讓我感受到神無限的恩典和慈愛超越一切的攔阻，祂使我們力不能及的遙遠親友，因著愛相聚在一起，我們最後感受到來自大家的愛和關懷也超乎我們所想。很感謝神所賜教會每一位弟兄姊妹的愛心，他們認真的陪伴和付出，讓神在我們身上的祝福被見證。也借助網路的便利，婚前的準備期間家人能密切聯繫，從原本打算實體聚會到最後的網路直播，我都能和妹妹們討論各種細節，分享心境轉變，不論是現場的設置到幫助我們遠程剪輯的祝福影片，即便他們不在我的身邊，仍是我們最大的支持。雖然我仍覺得遺憾不能和家人在現場團聚，也一再地在生活中感受到這個遺憾，但也不斷學習去領受十字架上復活、屬天的盼望來得安慰，提醒我們祂是生活中每個時刻的真實盼望。

聖靈溫柔觸摸 十架真切救贖

在2019年底我第一次參加使者協會舉辦的差傳大會。每天都有一位名叫Alex的弟兄帶領研經。其中印象最深的是最後一天，他講解了腓立比書第三章。他提到神的兒子耶穌基督的福音，要救人的罪所帶來的不能勾銷的詛咒，要將耶穌那百分之百的義歸算給我們這些已得救、但尚未得救的百分之百的罪人身上。丟棄萬事看作糞土，是指丟棄那些使我們自高自大的事，一切妨礙我們、讓我們否定自己的事。

在結束禱告中我不禁流淚，雖然現場有很多人，但在禱告中只有我和耶穌基督死而復活的十字架在我的面前和心裡，這樣的恩典是我「兩手空空無代價，耶穌為我上十架」。我再一次看到我是被耶穌基督的血重價買贖回來的。我是那麼的不配、那樣一個該死的人，但祂卻為我死了。那位復活的主是如此愛我，成為我隨時的幫助。我傷心難過，卻也同時喜樂。神的救恩仍是一樣，兒時看著介紹福音的影片，當時熱淚盈眶的我，相信耶穌為我的罪付了我原本應付的贖價，在救恩面前的哀痛和感動仍是一樣。在世界上活著的時候有多少如同糞土一般的事決定了我的價值，有多少如同糞土一般的事彷彿需要去追逐才等同於生命，多少如同糞土一般的事阻攔我看清楚十字架上的愛和耶穌復活的大能。但再次思想救恩，再次面對耶穌的十字架時，我看到祂仍是一樣，我也還是那個被神觸摸哭泣、單純相信的我。即便在我寫這篇見證的時候，我仍然失信，但祂仍是可信。祂是那位用一切生命的豐盛來顯明守約施慈愛的萬物主宰，祂已救我，祂要救我，祂愛我沒有窮盡，沒有改變，也不會改變。是祂揀選我，使我一生因有寶貴十架而蒙福。☞



尋求，就尋見

感謝主，我生長在一個基督教的家庭，從小就跟隨母親一起參加主日崇拜和家庭團契，印象最深的一句經文就是「你們祈求，就給你們；尋求，就尋見；叩門，就給你們開門。」每當遇到難處或有需求的時候，我就會向神禱告祈求。由於當時年紀尚小，且沒有系統的上過主日學，我只是把參加主日崇拜和團契聚會當成一種習慣，禱告也僅僅是求神能賜我想要的東西或幫我解決困難。雖熟知耶穌基督降世為人，被釘十字架上，受死、埋葬、降在陰間，第三天從死裡復活、升天，坐在全能父上帝的右邊，但卻從未意識到自己就是被耶穌基督救贖的罪人。

漸漸長大後，離開家到外求學，主日崇拜和團契生活也漸漸停止了，唯獨保持了每天禱告的習慣，習慣性的向神祈求。這樣一晃就到了博士畢業，面臨找工作的問題，當時我也是向神祈求能找到一個滿意的博後職位。從來沒想過要主動找教會的我們，剛到洛杉磯，來接機的竟是一位牧師，更加巧合的是我所在的實驗室有一位基督徒，他主動邀請我和妻子參加教會的迎新活動，使我在闊別多年後又重新恢復了主日崇拜和團契生活。透過主日學系統的學習，使我漸漸清晰的意識到自己是個罪人，而罪的工價乃是死。但神富有憐憫和慈愛，縱然我們犯了罪，但是祂既然創造了我們就會愛我們到底。然而工作和

生活中面臨的各種困難使我常常偏行己路，放棄依靠神轉而想靠自己解決問題，但結果就是我如以色列人在曠野漂流四十年一樣，努力很久之後又回到掙扎的原點。相反的，當我放棄依靠自己，謙卑的向神認罪祈求時，神就以出人意料的方式將我所面臨的問題一一解決。正如經上所記，神讓萬事互相效力，叫愛神的人得益處。但人都是健忘的，像士師記記載的那樣，常常神幫我解決難題後，我又轉而依靠自己，在處處碰壁後才想起依靠神。就這樣反反覆覆多次之後，我終於降服在神的大能之下，承認祂是我的救主，我若不凡事依靠神，就真的什麼都做不了。

神的意念高過人的意念，神的道路高過人的道路，祂將我們人一生的光景都看在眼裡，祂知道我們何時會跌倒，何時會軟弱，何時會禁不住世界以及撒但的誘惑而背離祂的道，但只要你意識到自己犯罪並向神認罪悔改，神都會赦免你，因為你是祂的兒女。當我們遇到難處的時候，當我們面對撒但攻擊的時候，只要我們真心的求告神，祂就會將得勝的意念放在我們心中，讓我們有勇氣和力量去面對任何的艱難與困苦，帶我們進入祂的應許之地。神造萬物，各按其時成為美好，又將永生安置在世人心裡，使我們可以藉著信耶穌基督得著永生的盼望，我也真心的希望還未信主的朋友能領受這份上好的福音，得到永生的盼望。✍

**神的意念高過人的意念，
神的道路高過人的道路，
祂將我們人一生的光景都
看在眼裡，祂知道我們何
時會跌倒，何時會軟弱...**



天父，我回家了

我出生在一個祖先都是無神論的家庭裡，從小到大所受的教育就是「只要我肯努力，就能獲得我想要的一切。不需要感謝什麼，都是我自己的努力應得的！」但是我無論做什麼事都沒有十足的信心，不敢完全相信自己努力後的結果。等待的過程中也永遠都是惴惴不安，或者我也想求什麼，但是我不知道求誰。最不安的應該是等待高考成績的時候吧，徬徨無助如潮水般把我吞沒，我知道眼淚沒有用，就「聽天由命吧！」

上大學之後，認識了男朋友秦凱強，他從小就是基督徒，也一次又一次的給我傳福音。而我當時的想法就是，「你信，我不攔你，但別要求我。」直到我大學畢業找工作的時候，順利通過面試，卻戲劇性的沒有被通知去實習，我以為我被淘汰了。那時男朋友叫我禱告，我就第一次禱告求主耶穌幫助我。我只簡短的向神說，「讓我求得所願！」接著，就在我已經放棄，並在去下一個公司面試的路上，我接到了電話，通知我去實習。我高興的不知所措，不敢相信自己如願以償得到了工

作。但是工作之後，我就把耶穌拋到腦後，依舊是以自我為中心，憑著自己的能力處理一個個棘手的問題。直到公司倒閉，我們在年關被遣散了，不好找工作，六年的感情出現危機，錢也所剩無幾。如此多的問題接踵而至，我整個人感覺被肢解了一樣，支離破碎。在一天晚上，我向神禱告，「求主耶穌給我指引一條路，到底感情該何去何從，工作該在哪兒。」晚上我做夢，夢到一個聖殿，殿裡有很多人，突然間，有個巨大的金色十字架，光芒萬丈的顯現。這時有個聲音說，「基督徒要敬拜，都跪下！」我痛哭流涕跪下了，在我跪下的那一瞬間，在遠處我看到男朋友也在聖殿中，他也跪下了，我就驚醒了。醒來後我滿臉淚痕，我立即向神禱告，告訴主耶穌我回來了，如同路加福音十五章的浪子一樣，我回家了！

我知耶穌基督流血為我死，贖了我的罪，天父殷切的盼我回家好久了，我卻一直置若罔聞。

我知耶穌基督流血為我死，贖了我的罪，天父殷切的盼我回家好久了，我卻一直置若罔聞。我深知我的罪，我的任性、自我中心、不懂得尊重別人的付出。我也清楚神對我感情的指引了，相信我們是神所匹配的。過了幾個月，我也得到了一份我曾經不敢奢想的工作，並且班車站就在租屋附近，我知道這都是神所預備的。

信主之後，無論處於順境或逆境，我心中都有平安，並且感謝神的安排，也相信神為我預備的都是最好的！我只需要順服神，並安靜等候就可以了。✍



恩典的救贖

回顧2014年我初次接觸到所謂的「基督教」至今竟然也七、八年了。這期間雖然一度不慎走入異端，也經歷了人生的低谷與絕望，但如今回首我都能看到神在其中的美意。若非我跌到谷底，徹底破碎，以我的驕傲我是不會主動尋找神的。感謝主！祂來就是尋找迷失的羊，讓失喪的靈魂得蒙救贖，享受與主親密的關係，並應許我們祂會帶領我們的一生。這是何等美好的福分！

我是於2014年在讀本科大一時接觸到所謂的「召會。」這個教會在沒有詢問我基督徒信仰告白的情況下盲目為我施洗，在這裡我待了一年之久，對信仰的理解非常膚淺錯誤。後因聽聞當地基督徒對「召會」的異端指控，我就離開了該教會，並放棄了無根無基的糊塗信仰。在離開教會的大二、大三兩年中，上帝縱容我心中深藏的驕傲徹底暴露它醜惡的嘴臉，而我因為害怕失敗，逐漸陷入「逃避現實 - 自我救贖 - 失敗放棄」的惡性循環中，不僅荒廢了學業，在職業發展方面也毫無建樹，到了大三第二學期我才意識到畢業近在眼前，心中深感絕望。

2017年11月，因著我的破碎上帝驅使我主動尋找耶穌基督，我回到了「召會」，有了光明的一年。這一年間，我一方面全身心參與敬拜和團契，另一方面在學業上奮起直追，經歷到上帝是我的避難所，祂可以救我免於罪疚的侵襲。祂也是慈愛的，挽救了我的學業，並申請到碩士項目。這一年當中，我的靈命經歷了成長，開始敢於在人前公開自己的信仰。次年五月，我父母來美參加畢業典禮，我向他們傳福音，並帶他們參加「召會」的活動，不料，上帝竟然使用我不信主的父母幫我徹底脫離「召會」這個異端。

2018年秋我開始攻讀碩士，並參加大學城一華人播道會。起初我因項目、課業、求職的壓力喘不過氣，再次陷入「逃避現實 - 自我救贖 - 失敗放棄」的惡性循環，不再固定參加教會。但上帝顧念我，在教會唐牧師的引導下我開始尋求建立和耶穌的個人關係，並學習交託的功課。在團契組長王弟兄的關懷下，我開始了規律參加團契和敬拜，並開始在團契中服事。

2019年間我先後面臨畢業和求職兩大試煉，但信實的主使我透過對祂的信靠一一勝過。接著2020年我因工作搬來華府，經一

位姐妹介紹，開始參加本教會並且在團契裡參與服事。在工作稍微穩定之後，我開始接受Pure Life Ministries的聖經輔導，對付自己的罪，至今仍在接受諮詢，希望治死這罪，過聖潔的生活來榮耀神。這個輔導對我有很大幫助，徹底地改善了我過去不冷不熱的屬靈生活，使我能夠活出活潑的信仰，發現並對付隱藏的罪，並學習主動關心和服事他人。

我知道前面的道路仍然會有艱難險阻，我也會失敗跌倒，但我相信那最終的勝利在耶穌基督裡是穩妥的，因我本不是靠自己的義得蒙救贖，而是完完全全出於神的恩典。我感謝神的救贖之恩，將我從過犯罪惡中拯救出來，出黑暗入光明。如今我有天父的看顧，耶穌的同行，聖靈的內住，以及弟兄姐妹的扶持，我願意靠著神的恩典過一個聖潔、榮耀神、討神喜悅的生活！

**上帝縱容我心中深藏的驕傲徹底
暴露它醜惡的嘴臉，而我因為害怕
失敗，逐漸陷入「逃避現實 -
自我救贖 - 失敗放棄」的惡性循
環中...**

感謝讚美 主的眷顧 和恩典

我從2019年就開始為女兒申請教會學校。2019年下半年女兒去了離家近的教會學校 shadow day，老師是以前這裡最好的公立學校Cupertino學區轉過去的，女兒同校同學有去這個教會學校的，但是老公說家裡經濟不允許，我只好作罷。女兒留在公立學校，我因上班沒什麼時間顧她，成績一步步下滑，加上加州的公立學校在性教育和毒品方面很自由，令我很著急。我參觀了南灣十幾個教會學校，最後申請了三家 Calvary, Grace 和 San Jose。第一和第二個是因為學費便宜一些，我們能夠負擔得起，但是第一個拒絕了女兒，第二個要求留級一年，只有第三個學校同時錄取了我們三個孩子，但是學費太貴，就沒有去。在申請過程中，我從Grace這個學校得知一個在家教育的教材Abeka。

2020年初由於疫情爆發，我們三個孩子就待在家了，我們再也沒法依賴中文學校教中文，女兒的英語也落後，令我著急。教會裡幾個在家教育的姐妹告訴我一些教材，讓我學著在家教。這個姐妹提醒我，其實最重要的是讓女兒讀神的話，學會聽父母的話。神的話是首位，假以時日學習會慢慢跟上來。我每天給她讀一句聖經，然後我們一起討論是什麼意思。同時我也開始為女兒尋找家教進行補習，除此外，女兒也參加了一個 reading club。經過一段時間，她的英語終於跟上來了。我還在這位姐妹的推薦下買了Abeka四年級和pre-K的教材在家教三個孩子。

但是我的教導不固定，工作一忙就疏忽了。我就嘗試給兩個兒子報了網課，但是我得在一旁監督一個半小時，很累。後來我和老公都覺得關鍵是要兩兒子聽話，而不是學什麼東西。我又想起那個姐妹給我的建言，就開始多給他們講聖經故事或看 Saddleback Kids 的視頻。恰好一個間接的朋友在公立學校教Kindergarten，我們就請她每天教孩子們一小時。這個老師真的是神預備的，她很有經驗，不希望家長在旁，兩週後兩個好動的兒子竟然可以坐一個小時上課。有了這位老師的幫助，我的主要任務就是每天教他們三個聖經。我給女兒買了 devotional book，裡面是小要理問答和解釋，我們盡量每天也跟著讀。我還為女兒報了每週六的Awana的課，還有其他的背誦聖經的活動。我給兒子買了以前CCCVA用的兒童主日學的教材，給他們講故事，做手工。

今年我們本來打算再申請Grace，因為這個學校的學費最便宜，但由於疫情的緣故，這個學校在秋天關閉。現在看來神的帶領真是最好的，因為若是去年這個學校沒有要求女兒留級一年，我們也把她送去了，女兒豈不將面臨再次轉校的過程。Calvary去年拒絕了女兒，所以我想給女兒申請這裡有名學術又好但比較貴的Valley Christian。所以今年開始，我給兩個兒子申請了Calvary。他們要先做了Academic評估。評估之前，他們只有上中文學校的網課，我就加強教他們讀ABC，數數，反復強調他們要坐好，聽老師的話。

在等待過程中，有一天禱告的時候神提醒我，孩子在他的手中，叫我不必擔心。

他們評估前我禱告，評估的時候我也禱告，評估後我再去學校禱告。在等待過程中，有一天禱告的時候神提醒我，孩子在他的手中，叫我不必擔心。的確，去哪個學校並不是最重要的，最重要的是孩子們在神的手上。感謝主，他們通過了評估順利進入Calvary。

在申請過程中，每週五教會的姐妹都為我們家孩子們禱告。有個姐妹提醒我，Calvary這個學校只為基督徒家庭服務，是以前的一個homeschool的爸爸創辦的，應該是比Valley Christian在屬靈的教導上好一些。我們如果再次替女兒申請，學校會看到我們的誠意。我就著手再次為女兒申請Calvary，他們需要老師的推薦信，老師說她今年的進步特別大。我跟老公說，孩子們都在一個學校比較方便，而且這個學校學費便宜點。老公本來也擔心Calvary不要女兒，但想再試一試也

無妨。女兒去測試前，測試中，測試後，我也是持續為她禱告。老公鼓勵女兒，說如果她盡力而為就給她一些獎勵。她測試後出來，我問她是否盡力了，她說是的。她問我如果盡力了而沒有通過怎麼辦？我說，你盡力而為就會過的。我這麼說並不是相信她的測試成績，而是真切地感到在整個過程中很有平安，我信靠神而已。果真，她通過測試了。


接下來是家庭面試。2020年申請的時候我們也敗在這個上面，所以我跟老公商量該怎麼回答。我說如果他們問你信主沒有，你怎麼說呢？他說就回答有吧。我說你沒受洗，不能這麼說，你就如實地說自己每週都在學習聖經吧。這個學校用的教材，聖經是其他學科的基礎，我事先在網上把他們推薦的資料和視頻都看了一遍。在家庭面試的時候，校長問老公是否信主，為什麼申請這個學校，老公回答說，他不知道為什麼自己還沒有信，但是每週在和一個CCCVA的弟兄週六和週日學習聖經。另外，他看到信主的家庭挺幸福的，所以他很支持孩子們到教會學校來。校長很欣慰地點點頭，說慢慢來。我講了我信主的經歷，特別是去年的變化。女兒也講了她學習聖經的經歷和參加Awana的一些趣事。校長問了我們兩次過去拒絕我們的原因。第一次問時，我的回答是女兒過去一年很努力，學業跟上來了。第二次問時，我說可能是我給女兒上了homeschool的Abeka的課，跟她一起讀書，而過去是我失職，由於工作忙沒有管教好女兒。面試過程中，有個兒子一直坐不住，校長問他們有什麼喜歡的活動，他們沒回答，我就趕緊幫他們翻譯。面試後我忐忑不安地過了幾天，不住地禱告，結果學校錄取了女兒，但是要兒子去shadow半天，觀察後再做決定。我們不知道是什麼原因，很擔心兩個兒子坐不住，所以我繼續禱告，又向學校要了shadow day半天的日程表，盡量在家按照學校的日程表教導他們。那個在公立學校教kindergarten的朋友也教他們一些規矩，在學校要注意些什麼，怎麼自我介紹等等。但是我們從來沒有按Calvary的日程表走過一遍，不是他們坐不住，就是我教了兩小時就累得不行了。後來，我決定集中精神教導他們聖經。

在孩子申請學校的過程中，我的工作不是很忙，由於這裡的房價很貴，老公很擔心讀了教會學校會造成我們買不起房子，所以我就開始找工資更高的工作。但是在這個過程中，老大和老二發生了一些事情，讓我覺得自己不是一個好媽媽，回想過去十年自己很少從健康的角度為孩子們著想過，安全的問題也想得很少。我給CCCVA的一位既要工作還要服事的姐妹打電話，想問問她如何兼顧家庭和工作，不

料她說根本沒有辦法兼顧，她們也請了人幫忙。我思考之後覺得孩子們這麼小，照顧孩子應該勝於事業發展。孩子們即使去了教會學校，還有很多需要幫助他們的地方，如果我換工作，可能就無法把孩子放在第一優先了。和姐妹打完電話那天傍晚，最小的孩子摔了，得送去ER，在開車帶孩子去醫院的路上，我就一面反省一面流淚禱告。我感到自己根本就沒有像我所聲稱的那樣把孩子放在工作前，心裡還想著要賺更多的錢才可以買房子。難道我不相信神會賜給我們房子？我看到自己沒有依靠神，而是把自己弄得精疲力竭去抓取一些東西。我懺悔，禱告求神醫治孩子，也堅定了自己現階段必須把孩子們的健康和安全放在第一位。做了這決定之後，原本已安排好的面試，我就推遲了。但我想既然答應了面試還是過一遍好了，但孩子們應該是首要，我就繼續盡量每天教導他們半天。

但當我看到連接學校和教會的橋上寫著：「我就是道路、真理、生命；凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你得安息」的時候我感到徹底平安了。

他們 shadow day 的前一天，我自己帶著孩子去那個學校禱告，神對我的提醒是，即使他們上了這個學校，我仍然需要把他們的教導放在重要的位置，要常常到學校幫忙，幫助他們，因為家庭教育比學校教育更重要。到了他們 shadow day 的當天，我真的很緊張，他們進去學校，我在外面禱告三個多小時。但當我看到連接學校和教會的橋上寫著：「我就是道路、真理、生命；凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你得安息」的時候我感到徹底平安了。神是最好的，無論是否錄取，孩子們都在神的手中，我也在神的手中，這才是最重要的。

結果還沒出來的時候，我帶著他們再次去禱告，求主開門。在路上手機裡就收到他們被錄取的好消息，我們到達學校後，就在那裡禱告，感謝讚美主的眷顧和恩典！愛我們的天父真是憐憫眷顧祂兒女的！

Forever Grateful



Amelie Liu

Before my parents took me to CCCVA about three and half years ago, our family was Buddhist. While I didn't fully believe or know much about Buddha I would pray and bow in front of a temple whenever there was a need in my life, like a big test was coming up or I just wanted better grades, and I wanted this man-made idol to help me. It was just a good luck charm; if I prayed, maybe I would get something in return, but I really had little to no relationship with Buddha. Because I always listened to my parents, did well in school, and followed the rules, I felt like I was the perfect child and I didn't need any god.

When I first stepped into this church, I felt Christianity was not so different from Buddhism. I was only mentally present when I wanted God to do something for me, otherwise, I would lip-sing the songs at worship and only opened the Bible on Sundays. It was like that until I was invited to participate in a Senior Outreach. To be honest, I only agreed to go because my mom allowed me to skip Chinese school as the outreach activity was in conflict with Chinese school. The day finally came and we were to perform at the Senior center. When we did go perform, I noticed I actually sang. OUT LOUD. It was such a rewarding experience and I started to feel a connection with God, something I never felt before. This was so different from my lack of relationship with Buddha. After the outreach, I started reading the Bible every

day and praying more often, in hopes of growing closer to God. But after a week, I didn't feel the connection anymore. I started going to church just to go through the motions; I prayed occasionally without really meaning it, and sang mindlessly like before. When I attended the Senior outreach again the following year, I still didn't feel anything. The connection between me and God was no longer there anymore. I was pulling on this rope that was connecting me to God but not feeling a response.

One day I opened my Bible, reading my daily devotional and the relationship between us and God was described with a metaphor of a boat and I still remember it very clearly. In order to move this sailboat, you need two things: wind and a good sailboat. I am powerless. While I can try to control the wind, and try with all my might to blow on the sail, it would not move anywhere because like John 15:5 says, "Apart from God, I can do nothing." But when the wind does come, and I have a broken sail and a few missing planks of wood, I still would not sail very far. This was when I realized I needed to build a foundation of constantly reading the Bible and praying and seeking God first. And when God does provide wind on my boat, I will move farther. Before, I was tugging on this rope, angry at God for not responding, when in reality, I was standing on a broken boat.

... John 15:5 says, "Apart from God, I can do nothing." But when the wind does come, and I have a broken sail and a few missing planks of wood, I still would not sail very far.

Looking back, I could see that after the first outreach, God gave my boat a push, allowing me to taste what a life with Him would feel like. However, after a week, I gave up building my boat; I expected God to give me another push when I was barely afloat. Today, as I share my testimony my boat still looks a little wobbly with more than a few missing pieces. But without God's grace and Jesus' dying on the cross for my imperfections, I would not even have the supplies to piece together a boat. Instead, I would have been drowning at sea, with this crazy notion that I was perfect. I am not perfect, not even close. I can't move an inch without God's help, and I realize that now. While my journey with God has barely started, I am forever grateful for God and the love He has for me. 🌿

Step by Step Toward a New Self



Ethen Liu

My parents found out about the house of God about three and half years ago and brought me here. Before knowing God, I was very sensitive and quick to anger. When I got furious, it was not a one to five minutes deal, no, it was hours of crying, sobbing on the floor, and kicking. I would get mad if things didn't go my way even though I was not a three-year-old, but a 4th grader. This would happen almost every day, to the point where my own family called me an angry bird. When I threw a fit, my anger caused the people around me to get impatient with me as well. In 5th grade, my parents broke the news to my sister Amelie and me about going to church.

For the first year or so, church was more of a social place where I made new friends and talked about a God that I didn't fully believe in. After going into middle school, I became annoyed with all the church related events. Then God revealed himself to me one afternoon when I was playing. I was walking outside and then suddenly a deer, butterflies, and a rabbit came out of hiding. It made me wonder, how come these creatures are so beautiful, and looking at myself, I wasn't. God created humans in his image, so I wondered why I am ugly with sin? That was the turning point when God revealed my sins to me and how my emotions were impacting my daily life.

I was reminded truly of how important we need him in our lives. 1 John 5: 2 reads,

"By this we know that we love the children of God, when we love God and obey his commandments." Afterwards, church became a blessing to me and I no longer felt the annoyance. It taught me how to repent to the Lord and how to forgive others. One of the first lessons I learned from the Bible was from Ephesians 6:2, "Honor your father and mother - which is the first commandment with a promise." That verse resonated with me every time my parents instructed me to do something I disliked. It showed me how anger is not the way to respond. Instead, we should pray to the Father to help us be slow to anger. Psalm 103:8 says, "The Lord is compassionate and gracious, slow to anger, abounding in love." We also need to thank Jesus for dying on the cross and cleansing our sins, for without Him, we would not be redeemed.

God also showed me what patience is. He taught me how patience is involved in everything. From learning how to shoot a basketball to spreading the Good News. By reading the Bible, learning his covenants, praying to the Lord, and continuously attending church, God not only changed my life but also changed how I see the world and interact with others. The Lord blessed my family and me by helping me to put off my old self and put on the new self. Ephesians 4:22-24 says, "You were taught, with regard to your former way of life, to put off your old self, which is being corrupted by its deceitful desires; to be made new in the attitude of your minds; and to put on the new self, created to be like God in true righteousness and holiness." Without him, I could be on the ground right now, not praying but throwing a tantrum for an insignificant reason.

As I continue my journey with Jesus, I need to have faith and trust that God is working in me and making me more like Jesus. Pastor Michael Todd once said, "The Christian life is like the yellow brick road. The bricks will lead to God's promise. But you can't see God's promise unless you take a step, and then there will be another step." God is going to help us through the misplaced bricks and the broken paths, but we can get there by faith. Knowing God has chosen me to be his child before the creation of the world makes me eternally grateful for his saving grace.

Thank you God for giving us a chance for eternal life, brick by brick. Thank you Jesus for sacrificing your life to save us who were dead in sin. And thank you Holy Spirit for being in each one of us, encouraging us to know God better. 🌿



All in God's Plan

It has been four years since I have been attending this CCCVA and intermittently since I first arrived in Washington to begin my government career. It is the church where my wife was introduced to Christianity and received her baptism. It is also the place where my two children first went to church and learned about the love of God, received a foundation in morality, and began their own journey towards salvation.

I was raised in a Christian home to a father and later a step-father who were pastors at various Chinese churches; a mother who devoted much of her life to the service of God's mission -- first as a singer in a popular Christian choral group in Taiwan all the way to the last decades of her life as a missionary to countries around the world. Beyond that, my grandparents were also some of the early Chinese converts to Christianity, including all three of my grandmothers receiving education at missionary schools in China.

My father succumbed to cancer when I was one, and I began a life of moving around to different cities, states, and countries. This included attending 12 different schools beginning in kindergarten, taking odd jobs beginning in middle school to pay for my own clothes and sometimes meals, and since

college working in over 15 jobs and internships before beginning my current career in the State Department at the age of 31.

Needless to say, I have lost count of the number of churches I have attended since I was young. Sometimes I served by setting up and taking down folding chairs, especially since I was the Pastor's Kid. As a teenager, I remember hearing God's voice at summer Bible camp and being baptized in the Pacific Ocean with my youth group off the Santa Cruz boardwalk. And there were many years when I stopped going to church either out of laziness, languages, or because there were simply no churches where I lived.

Yet in a life filled with change, the one constant in my life has been God - the Father who cared and counseled me each day; the Protector who guided me through trying times; the Savior who redeemed me when I sinned. God

**Yet in a life filled with change,
the one constant in my life has
been God - the Father who cared
and counseled me each day...**

always had a plan for me, and yes that included the death of my father. This is the covenant that God has made with me.

In the four years I have attended CCCVA regularly, there have been caring brothers and sisters with whom my wife and I have formed close friendships, and there are many helpful teachers who have helped me grow in my faith while modeling the type of behavior as Christians, husbands, and fathers.

I have also grown in my understanding of sin and salvation, including understanding that they must come as a pair. While sin is not a part of God's design, being sinful is something inescapable to us now as human beings, and the only path out of sin is through the atoning blood of Jesus shed for sinners on the cross.

I thank God for making CCCVA my spiritual home, a place where I can be nurtured and continue to grow while learning to lead my family biblically and live a life bringing glory to God. 🌿

God is Faithful

I hope and pray that what God has taught me will benefit and encourage the body of Christ to honor Him on His Sabbath day.



Joyce Seto

God Answers My Prayer

Like many people, last year's lockdown has changed the pathway of my job opportunities. Since I was working part time at a Christian school, I did not have work during the lockdown. So I started to look for opportunities to work in the U. S. Post Office, and God graciously provided me a job as a substitute mail carrier (a.k.a. "a sub"). During training I realized all subs needed to work on Sundays because we had to deliver packages for Amazon customers. I asked some sisters and brothers to pray for God to provide a way out for me so that I could be released from working on Sundays because I believed that God wants His children to worship Him and rest on the Lord's day. God answered their prayers when I presented my request on the first day of the job to the supervisor at the office I was assigned to. Surprisingly, she understood my religious reason for not working on Sunday, and there were two other brothers in the Lord who were also excused and did not have to work on Sundays.

As with many other stories, life does not always go the way we have hoped for. My supervisor eventually had to take a leave of absence for a health issue after the New Year. Another supervisor took over scheduling responsibilities and called me one Sunday morning to go in to work. I firmly told him that I could not work that day and he was very upset with my response. He called me into his office the following day and told me no subs were given exceptions for not working on Sunday as long as he worked there, and he did work there a lot longer than my previous supervisor who excused me. He sternly asked me if I would like to make a career out of the Post Office and I told him if I had to work on Sundays, then I would look for another job elsewhere. To my surprise, he softened his voice and sent me back to work. Later that day, he told me he had to schedule everyone to work on the coming Sunday, and I needed to report to the office, but if they had enough people to deliver all the Amazon packages, then I could go home. So once again I sent out my prayer request to my faithful prayer warriors to ask the Lord to deliver me once again. That Sunday morning, as I was doing my devotion, God promised me with His word even before I reported to the office:

Thus says the LORD, your Redeemer, the Holy One of Israel:

"I am the LORD your God, who teaches you to profit, who leads you in the way you should go. If only you had paid attention to my commandments! Then your peace would have been like a river, and your righteousness like the waves of the sea."

- Isaiah 48:17-18

We all reported to the office at 8 AM during that cold and snowy winter Sunday morning, I specifically chose to line up at the end, hoping everyone would get their work orders and that there would be none left for me. God once again pulled me through! I was leaping like a little kid in the snow when I was sent home. I could not praise God enough for showing me again and again He was trustworthy every time. I was back home way before our worship service started, and the funny thing was that this supervisor later took the initiative to find a way not to schedule me for Sundays. Our Lord is good!

God's Grace Is Enough

But the work as a mail carrier was strenuous. My hands developed carpal tunnel syndrome, and it was very painful at times to cook after work. Also, because of the nature of this work, no one in the Post Office could take vacation during Christmas, which was a big struggle for me because we usually have a family reunion in NY where most of my family live. Therefore, I started to look into jobs at schools. I applied for 19 school-related positions and was only able to secure one interview before school started. That interview did not lead to a job, so I knew God had closed the door on me. I thought God wanted me to stay at the Post Office until one day I broke a mailbox, which was counted

It is a privilege and honor as His children to gather together to worship Him on this holy day.

as my third accident on the job. The first accident was when I bumped into a parked car near a mail box. The second accident was when I tripped, fell, and hurt my knees while delivering a package. With the third accident I knew I have reached a

limit that would most likely cost me my job. Some people I knew lost their job after their first accident, but the Lord has graciously kept me there thus far. I started to look for another job. The first opportunity that came up was being a Chick fil-A team member. I knew clearly this was a place where I did not have to fight to stay off on Sundays. I was hired on the spot on the day of my interview. I praise the Lord for opening another door for me! I know for sure that there is more to learn and more prayers are needed as I start another job.

I am very thankful to God and His people who accompanied me with their prayers and support during this journey of working for USPS. I hope and pray that what God has taught me will benefit and encourage the body of Christ to honor Him on His Sabbath day. It is a privilege and honor as His children to gather together to worship Him on this holy day. 🌿

版權聲明 Copyright Statement

本網站上的所有資料均可免費下載，打印，轉發或重新張貼。我們只要求您不要擅自修改文檔內容，也不要將網站提供給您不完全信任的任何人。另外，請勿出售或分發材料的印刷副本。該站點上的大多數資料都適合在電子設備上閱讀；但是，某些材料僅適合打印。如果您知道本網站上任何侵犯版權的材料，請與教會網站管理員聯繫。謝謝！

All of the materials on this website may be downloaded, printed, retransmitted, or reposted freely. We only ask that you neither modify the contents of the documents without authorization nor provide the site to anyone you do not completely trust. Also, do not sell printed copies of the material or distribute them. Most of the materials on this site is suitable to be read on an electronic device; however, some material is only suitable for printing. If you are aware of any of the materials on this site that violates copyright, please contact the church website administrator. Thank you!

本刊宗旨

The Purposes of This Newsletter

- ♥ 提供文字園地見證主恩
To provide a forum for us to testify God's grace.
- ♥ 增進肢體同心分享主愛
To improve our unity in Christ and share the Lord's love.
- ♥ 可作傳揚福音信息資料
To be used as evangelistic literature in sharing of the Gospel.
- ♥ 互通傳遞教會活動信息
To communicate our church's activities and messages.

大使命

耶穌進前來，對他們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父，子，聖靈的名給他們施洗(或作：給他們施洗，歸於父，子，聖靈的名)。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」(馬太福音 28：18-20)

The Great Commission

Then Jesus came to them and said "All authority in heaven and on earth has been given to me. Therefore go and make disciples of all nations, baptizing them in the name of the Father and of the Son and of the Holy Spirit, and teaching them to obey everything I have commanded you. And surely I am with you always, to the very end of the age." (Matthew 28:18-20)



6071 Leesburg Pike, Falls Church, VA 22041

703.820.1010 / www.cccvapca.org

